
Ata Eletrônica da 1ª Solene da 1ª Sessão Legislativa da 25ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Solene ;  Abertura:  01/01/2025  -  09:00  ;
Encerramento: 01/01/2025 - 12:00 

Mesa  Diretora:  Presidente:  VERMELHO  FERRUGEM  DA  PLATINA  /  REP10  ;  Vice-
Presidente:  FLAVINHO  MAIORKY  /  PP  ;  1º  Secretário:  BRENO  DO  ADEMIR
CARBURADORES / UNIÃO ; 2ª Secretária: ELIANE SIQUEIRA / Sem partido 

Lista de Presença na Sessão:  BENITO DO BARRACÃO /  Sem partido ;  BRENO DO
ADEMIR  CARBURADORES  /  UNIÃO  ;  BUCHECHA  /  UNIÃO  ;  CAÇÃO  /  MDB  ;  DR
LEÔNIDAS / Sem partido ; ELIANE SIQUEIRA / Sem partido ; FABINHO GALDINO / Sem
partido ; FLAVINHO MAIORKY / PP ; IRMÃO PAULINHO / Sem partido ; KARLA SAUDE /
Sem partido ; MARCELINO MAQUINISTA / Sem partido ; PROFESSOR DIEGO VIEIRA /
Sem partido ; VERMELHO FERRUGEM DA PLATINA / REP10 

Ocorrências da Sessão: Compuseram a mesa da Sessão de Instalação da 25ª Legislatura
(2025-2028),  os  seguintes  Vereadores  eleitos:  Benito  Bertoletti  Juliano,  Cláudio
Domingues, Diego Henrique Vieira, Edson Muniz Gonçalves, Eliane Alves Siqueira, Fábio
Henrique da Silva Galdino, Karla Batista Ribeiro, Leônidas Silva Neto, Luciano de Almeida
Moraes, Luiz Flávio Reinutti Maiorky, Marcelino Galvão de França, Odemir Jacob e Paulo
Aves dos Santos. De acordo com o Artigo 14 do Regimento Interno, presidiu a Sessão o
Vereador mais idoso, o Vereador Leônidas Silva Neto, secretariado pelo Vereador Paulo
Alves  dos  Santos.  Em  seguida,  foi  cantado  o  Hino  Nacional  Brasileiro.  O  Senhor
Presidente declarou que todos os eleitos apresentaram seus diplomas e declaração de
bens. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Vereadores eleitos que se colocassem
em  pé,  para  que  juntos  prestassem  o  compromisso  legal,  conforme  o  Artigo  15  do
Regimento  Interno,  assim  disposto:  “PROMETO  CUMPRIR  A  CONSTITUIÇÃO  DA
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO PARANÁ E A
LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, BEM COMO OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM
LEALDADE, MORALIDADE E TRANSPARÊNCIA O MANDATO QUE ME FOI OUTORGADO
E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DA PLATINA E
PELO  BEM-ESTAR  DOS  PLATINENSES,  EXERCENDO,  COM  PATRIOTISMO,  AS
FUNÇÕES DE VEREADOR(A)”. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que realizasse
a chamada nominal de cada Vereador para proferir a declaração, que após terem o seu
nome  chamado  responderam  “ASSIM  O  PROMETO”.  O  Senhor  Presidente  declarou
empossados os Vereadores e Vereadoras de Santo Antônio da Platina e convidou o Prefeito
Eleito, Gilson de Jesus Esteves, e a Vice-Prefeita eleita, Terezinha Reinutti Maiorky, para
que se juntassem à mesa. O Senhor Presidente então solicitou ao Prefeito e Vice-Prefeita
eleitos, para que, em pé, prestassem o compromisso legal, conforme dispõe o Artigo 74 da
Lei  Orgânica  do  Município,  como  segue: “PROMETO  DEFENDER  E  CUMPRIR  A
CONSTITUIÇÃO  DA  REPÚBLICA  FEDERATIVA  DO  BRASIL,  A  CONSTITUIÇÃO  DO
ESTADO DO PARANÁ E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER
O  BEM  GERAL  DOS  MUNÍCIPES,  E  EXERCER  O  CARGO  SOB  A  INSPIRAÇÃO  DA
DEMOCRACIA,  DA  LEGITIMIDADE,  DA  LEGALIDADE,  DA  IMPESSOALIDADE  E  DA
MORALIDADE”.  Após  lerem  a  referida  declaração,  o  Senhor  Presidente  declarou-os
empossados  no  cargo  de  Prefeito  e  Vice-Prefeita  de  Santo  Antônio  da  Platina.
Prosseguindo, o Excelentíssimo Prefeito Municipal,  Gilson de Jesus Esteves fez uso da
palavra.  Em  seguida,  fez  uso  da  palavra  a  Excelentíssima  Vice-Prefeita  Municipal,
Terezinha  Reinutti  Maiorky.  Também  fizeram  uso  da  palavra  os  Vereadores:  Benito
Bertoletti  Juliano, Cláudio Domingues, Diego Henrique Vieira,  Edson Muniz Gonçalves,
Eliane Alves Siqueira, Fábio Henrique da Silva Galdino, Karla Batista Ribeiro, Luciano de
Almeida Moraes, Luiz Flávio Reinutti Maiorky, Marcelino Galvão de França, Odemir Jacob,
Paulo Aves dos Santos e Leônidas Silva Neto. Prosseguindo, o Senhor Presidente convidou
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os presentes para cantarem o hino do Município de Santo Antônio da Platina. Após um
intervalo de cinco minutos, o Senhor Presidente deu início à eleição da Mesa Executiva da
Câmara Municipal para o biênio 2025/2026. Em votação o cargo de Presidente da Câmara
Municipal de Santo Antônio da Platina foi eleito por maioria de votos o Vereador Luciano
de Almeida Moraes; Para o cargo de Vice-presidente da Câmara Municipal, foi eleito por
maioria  de  votos  o  Vereador  Luiz  Flávio  Reinutti  Maiorky;  Para  o  cargo  de  Primeiro
Secretário,  foi  eleito  por  maioria  de  votos  o  Vereador  Odemir  Jacob;  Para  Segunda
Secretária foi eleita por maioria de votos a Vereadora Eliane Alves Siqueira. O Senhor
Presidente declarou empossados os Vereadores eleitos: Presidente da Câmara: Vereador
Luciano  de  Almeida  Moraes;  Vice-Presidente:  Vereador  Luiz  Flávio  Reinutti  Maiorky;
Primeiro Secretário: Vereador Odemir Jacob; Segunda Secretária: Vereadora Eliane Alves
Siqueira. Ato contínuo, o presidente da Sessão passou a palavra ao Presidente da Câmara
eleito,  o  Vereador  Luciano  Almeida  de  Moraes,  que  fez  os  seus  agradecimentos.
Finalizando os trabalhos, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para uma
Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 06 de janeiro de 2025, às 13h30, para escolha
dos membros das comissões permanentes da Câmara Municipal para o biênio 2025/2026. -
Compareceram  à  presente  Sessão  e  contribuíram  com  os  trabalhos  desta  Casa  os
seguintes  servidores:  Ana  Carla  dos  Santos  Pereira,  Lucas  Pereira  Vilas  Boas, Marco
Antônio Martins, Manoel Sanches Garcia Neto, Rafael Cristiano de Toledo, Renato Lopes
Pires e Sílvia Maria Ramos; e conforme dispõe na Portaria nº 18, de 26 de abril de 2021, a
compensação das horas extras trabalhadas disponíveis ficará a critério de cada servidor,
desde que previamente comunicado e autorizado pela autoridade competente. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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